YARIYIL iCi SINAV 2 COZUMLERI

l.a. (20 puan)
fayda fayda maliyet maliyet

| Ted1 | 1 3 2 1
| Ted2 | 5 3 2 10
| Ted3 1 + 1 8
2 2 1 6
5 1 1 4
-] 1 2 2 10
0.7500 0.5000 0.0000 1.0000
1.0000 0.5000 0.0000 0.0000
0.0000 1.0000 1.0000 0.3333
0.2500 0.0000 1.0000 0.6667
1.b. (15 puan)

0.8000 0.7500 0.5000 1.0000
1.0000 0.7500 0.5000 0.4000
0.2000 1.0000 1.0000 0.5000
0.4000 0.5000 1.0000 0.6667
l.c. (15 puan)
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4 0.5000 0.2500
5 3 0.5000 0.1000
1 4 1.0000 0.1250
2 2 1.0000 0.1667

toplam 12 12 3.0000 0.6417



Ted 1 0.3333 0.2500 0.1667 0.3896

Ted 2 0.4167 0.2500 0.1667 0.1558
Ted 3 0.0833 0.3333 0.3333 0.1948
Ted 4 0.1667 0.1667 0.3333 0.2597
2.a. (25 puan)
Ortanca Finansal Teknik Uriin Teslim
- . L. .. . |Toplam Sira
Siralama durum yeterlilik maliyeti siiresi
2 25 3.5 1 9.0
1 2.5 3.5 4 11.0
1 1 L5 3 9.5
3 1 15 2 10.5
Satin alma miidiriine Tedarik¢i 1’den parca almasini 6nerirsiniz
2.b. (25 puan)
20% 20% 40% 20%

Finansal Teknik Uriin Teslim Global
durum yeterlilik maliyeti siiresi Puan

Ted 1 0.8000 0.7500 0.5000 1.0000 0.7100
Ted 2 1.0000 0.7500 0.5000 0.4000 0.6300
Ted 3 0.2000 1.0000 1.0000 0.5000 0.7400
Ted 4 0.4000 0.5000 1.0000 0.6667 0.7133

Satin alma miidiriine Tedarikg¢i 3’den parca almasini 6nerirsiniz



